

आथक सुधार अगर जारी रहे तो द्विअंकीय वृद्धि संभव : पनगढ़िया

नई दिल्ली, 31 जनवरी। नीति आयोग के उपाध्यक्ष आर्थिक पनगढ़िया ने कहा कि अगर आर्थिक सुधार प्रक्रिया आगे बढ़ती रही है तो घातीय अर्थव्यवस्था अगले दो-तीन साल में द्विअंकीय आर्थिक वृद्धि हासिल कर सकती है। उन्होंने जीएचपीएनएन होने के बारे में भी उम्मीद जताई। पनगढ़िया ने कहा कि अर्थव्यवस्था को बेहतर बनाने वाले इस व्यवस्था सुधार को लेकर बड़े तोर पर दोनों संबंधित पक्ष सहमत हैं। इसी ग्लोबल बिजनेस समिट को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा, 'इस भारत के लिए आर्थिक विस्तार को गजबना तब तक बेहतर बनी हुई है, जब तक कि हमारी सुधार प्रक्रिया सही दिशा में आगे बढ़ रही है। हमारे सामने ऐसी उम्मीद रखने की बेहतर वजह है, जैसा कि मैं कहना रहा हूँ, अगले दो-तीन साल में हम आर्थिक वृद्धि के मामले में दसवाँ अंक की छप्पे लगे। पनगढ़िया ने कहा कि अगर भी जब विश्व बाजार में वृद्धि नहीं है या बहुत धीमी वृद्धि हो रही है, ऐसी स्थिति में भारत एक नया बाजार बन जाएगा है। उन्होंने कहा, अगर हम सुधारों



के रास्ते पर आगे बढ़ते रहने हैं और सही कदम उठाते हैं तो ऐसा संभव है कि हमें बड़ा हिस्सा मिल सकता है। हमारा मौजूदा डिफ्लेशन 18,000 अरब डॉलर में 7.75 प्रतिशत और 5,000 अरब डॉलर के सेवा विधिति में करीब दोन प्रतिशत है। सुधारों के मामले में पनगढ़िया का मतना है कि जीएचपीएनएन जायदा। हाथ पैसा मुफ्त है जिस पर दोनों तरफ से मांगानि है। सुधार की एक प्रक्रिया पिछले यूरोप सरकार के समान चल रही है। फव्वरि पार्टी सुधारों की फलफार रही है। अब कुछ मातहतमति दिख रही है। उन्होंने इस सुधारों के बारे में कहा कि कुछ राष्ट्रों ने इनमें आगे बढ़ाया है। राजस्थान इस मामले में सबसे आगे है। तमिलनाडु में भूमि सुधारों पर कदम आगे बढ़े हैं।

2 साल बंद रहेगा होटल ओबराय



नई दिल्ली, 31 जनवरी। ओबराय और ट्राइस्टेंट ग्रुप के तहत होटल एंव रिजॉर्ट चलाने वाली होटल क्षेत्र की प्रमुख कम्पनी 3.5 अरब, 24.4 लि. ने मुम्बई (सिंपर) और सोदरौकरण के लिए नई दिल्ली स्थित ओबराय होटल को 2 वर्ष के लिए बंद करने का फैसला किया है।

3.5 अरब एच. लिमिटेड ने कहा, नई दिल्ली स्थित ओबराय होटल 1 अक्टूबर, 2016 से सिंपर के लिए बंद रहेगा। होटल के वारिधित्वक परिचालन के लिए 1 अक्टूबर, 2018 तक शुरू होने की उम्मीद है।

स्पाइसजेट का टिकट कैस लिए चुकाना होगा बढ़ा हुआ



नई दिल्ली, 31 जनवरी। निजी विमानन कंपनी स्पाइसजेट ने अपने विमानों में एक और नया फीचर जोड़ा है। बड़ी बात ये है कि इस बार कंपनी के इस फीचर को अपने विमानों को एयरलाइन्स लाने वाला है। जिनका पहला उपाय कि जेटी के कंपनी का है फीचर। स्पाइसजेट ने इस फीचर को टिकट खरीदने के शुल्क में करीब 100 रुपये की बढ़ोतरी कर दी है। इस बढ़ोतरी को स्पाइसजेट की वेबसाइट पर दिख रहा है कि ये बढ़ा हुआ शुल्क अगले महीने से लागू कर दिए जाएगी। इनका मतलब ये है कि अब फ्लायर्स के हार्डी से आपसो स्पडजेट की टिकट को खरीद कराने है तो उनके लिए आपको विभागत शुल्क से 100 रुपये ज्यादा चुकाने होंगे। गौरवलाय है कि सुदुर्गव स्थित यह विमानन कंपनी किरायाला अभी भी फेरलु टिकट को खरी करने के लिए 1800 रुपये का शुल्क लानी है। वहीं इसके इतर अंतरराष्ट्रीय सुक्ति को खरी करने के लिए 2250 रुपये का शुल्क कंपनी की ओर से लिया जाता है। इन बारे में कंपनी के एक बयान में यह बताया गया है कि कंपनी की ओर से घोषणा गया है कि एक बयान में यह बताया गया है कि कंपनी की ओर से घोषणा किया जाएगा। यह क्रमशः 1800 रुपये और 2349 रुपये तक होगा। ऐसे में अब उगार

एल्प्स इण्डस्ट्रीज लिमिटेड

CIN No: L31109UP1972PLC300544
पंजीकृत कार्यालय : 57/2, साइट-IV इंडस्ट्रीयल एरिया, साहिबगंज, गाँवसागर 201010 पृ. सं.
फोन: 0120-4161710, www.alsplnd.com

सूचना

एतद द्वारा सूचित किया जाता है कि सेबी (लिस्टिंग दिशित्वो एवं प्रकटीकरण आवश्यकताओं) विनियम 2015 के विनियम 29, 33 एवं 47 के अनुपालन में कम्पनी के निदेशक मंडल की बैठक शुक्रवार 12 फरवरी, 2016 को होगी, जिसमें 31 दिसंबर 2015 को समाप्त तिमाही एवं अर्थात् हेतु अनधिकृतित वित्तीय परिणामों तथा अन्य प्रारंभिक सुदुर्ग 24, कम्पनी के वित्तीय अंकितकों के सीमित रेंजु के मद्देनजर सेबी (लिस्टिंग दिशित्वो एवं प्रकटीकरण आवश्यकताओं) 2015 के विनियम 33 के संबंध में, विचार कर रिपोर्ट किने जाएंगे।

उपरोक्त को ध्यान में रखते हुए कंपनी के शेयरों में निशाने के लिये निदेशकों, मांसत क्रमचालों और कम्पनी के अन्य संबंधित व्यक्तियों द्वारा दिशित्वो सुदुर्ग 5 फरवरी 2016 से कंपनी के 31 दिसंबर 2015 को समाप्त तिमाही एवं अर्थात् के अनधिकृतित वित्तीय परिणामों के अलावा में प्रकाशन के 43 घंटे बाद तक बंद रहेगे। यह सेबी के (इन्साइडर ट्रेडिंग के विषय) विनियम 2015 और कम्पनी के कोड ऑफ कंडक्ट के अनुपालन में है।

बोर्ड के आदेशानुसार
एल्प्स इण्डस्ट्रीज लि. के लिए

हस्ता /
(असम सुजा)

कंपनी के वित्त एवं वित्त-सहायक

स्थान : गाँवसागर
दिनांक : 30 जनवरी, 2016